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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei a, declaro 

aberta os trabalhos da 04ª sessão ordinária do 3° ano legislativo. O Presidente em Exercício 

Ruan Rodrigo   justifica a ausência da Vereadora Erinaide Negreiros e do Presidente Paulo 

Henrique, solicita o 1º secretário em Exercício que faça a leitura da ata da sessão anterior que 

foi aprovada sem ressalvas. 

                       GRANDE EXPEDIENTE 

   O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ewerton Victor que saúda 

à todos, deseja os sentimentos de pesar aos familiares de Ceição e pede que a casa envie uma 

moção de pesar aos familiares, agradece a Deus pelas chuvas e devolve a palavra a mesa, o 

Presidente passa a palavra ao Vereador Wadnio Monteiro que saúda à todos, fala do apoio do 

amigo Bruno que vai ajudar o mesmo nas eleições Municipais, comenta sobre a ex-colega de 

trabalho Ceição que fez um bom serviço na casa onde teve seu trabalho muito honrado, 

comenta também que o chefe do executivo não prestou homenagem para com a colega de 

trabalho, fala das ruas pavimentadas de nossa cidade e relata que o recurso de pavimentação 

foi do Deputado Fábio Farias e que o mesmo trabalhou em prol desse recurso e devolve a 

palavra a mesa. Com a palavra o Presidente fala da emenda do Deputado Fábio Farias, 

comenta sobre o Deputado Rafael Motta da emenda que o mesmo não cumpriu com sua 

proposta, comenta sobre a estrutura da Câmara onde precisa de reformas, depois passa a 

palavra ao Vereador Fernando Batista que saúda à todos, fala da perca da colega de trabalho 

Ceição, parabeniza a organização das festividades do Padroeiro São José, onde passam 

arrecadar recursos financeiro para a igreja, fala sobre o papel do Vereador, sobre o censo do 

IBGE como também seus benefícios que que vão trazer para o município e devolve a palavra 

a mesa. O Presidente passa a palavra a Vereadora Erinalva Sousa que saúda à todos agradece 

a Deus por mais um dia de trabalho e também pelas chuvas que caem na nossa região, fala da 

ex-companheira de trabalho Ceição, parabeniza as festividades do padroeiro e agradece, o 

Presidente passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo que saúda à todos, fala sobre o 

processo seletivo do IBGE, parabeniza o Prefeito Wilson Filho pela obra de pavimentação 

em nossa cidade, parabeniza os Vereadores que foram ao gabinete do Deputado Fábio Fárias, 

comenta sobre o Deputado Federal Walter Alves, fala sobre a governadora Fátima Bezerra 

que fez uma proposta da reforma da previdência Estadual, comenta sobre o trabalho que o 

Prefeito fez com reajuste salarial dos professores do Município, enquanto a governadora não 

faz nenhuma proposta para os professores Estaduais, comenta sobre a Educação do nosso 

Município como também as escolas de ensino, comenta também sobre os veículos da saúde 

onde os mesmos têm identificação, agradece a Deus pelas chuvas, fala da ausência da colega 

de trabalho Ceição, comenta sobre as festividades do padroeiro e parabeniza os Secretários 

Municipais e devolve a palavra a mesa, o Presidente passa a palavra ao Vereador Minervanio 

Menezes que saúda à todos, fala da funcionária da casa, que não faz mais parte do local de 

trabalho, comenta sobre seu trabalho que faz na casa, parabeniza os colegas Vereadores que 



 

 

foram ao gabinete do Deputado Federal atrás de recursos para o nosso município, comenta 

sobre o Deputado Rafael Motta, sobre a casa legislativa que precisa de reforma, comenta 

sobre a visita que fez ao Deputado Beto Rosado sobre a questão do Matadouro público e 

também sobre o trator, parabeniza o Vereador Ruan pelo desempenho de filiação do partido 

MDB, comenta sobre os veículos identificados, sobre o hospital municipal, sobre as 

máquinas para prestarem serviços a população e devolve a palavra a mesa. O Presidente 

passa a palavra ao Vereador Flávio Morais que saúda à todos, fala sobre a colega de trabalho 

Ceição como também seu serviço prestado na casa, comenta sobre as chuvas que caem na 

nossa região e dos benefícios que trazem para a população, comenta também sobre as 

estradas, sobre a safra da castanha e caju, relata que o executivo providencie a recuperação 

das estradas vicinais e devolve a palavra a mesa. O Vereador Ruan Rodrigo faz uso da 

palavra e fala sobre o ex-prefeito Monteiro Neto como também do pré-candidato lilito 

Monteiro, fala sobre o pré-candidato lilito Monteiro e sobre a Prefeito Wilsn Filho e 

agradece. 

 

TRIBUNA LIVRE 

O Presidente passa a palavra ao senhor Idelbrando Reis que saúda à todos, fala sobre o 

processo seletivo do IBGE como também sobre os benefícios que o senso vai trazer para a 

população.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


